----- Original Message-----

From: lllepbara Hatana MuxaiinisHa [mailto:foi+request-69381-cb46e42d@dostup.pravda.com.ua)
Sent: Wednesday, May 27, 2020 12:21 PM

To: Publishinfo <publishinfo@kmu.gov.ua>

Subject: lndopmauiitHmii 3anuT - 328JoctynoCyay20

JoBporo gHal

1. KabiHet MiHicTpis YkpaiHu (KMY)

2. Cekpertapiar Kabinety Minictpis Ykpaiiu (CKMY) 01008, m. Kuis, syn. Mpywescskoro, 12/2;
publishinfo@kmu.gov.ua; en. agpeca AnA 3BepHEHb FPOMAAAH HE ONPUMNIOAHEHE Ta NPUXOBYETLCA Big,
Hapoay

sBepraeteca:  LUlep6ata Hatana Muxaiiniska, AlogmnHa 3 iHBanigHicTio 2 rpynu

21037, m. BiHHKUua, xuTh0 (KBapTupa)

Mpouwly NiaTBEPAUTA OTPUMAHHA LUBOTO €/IEKTPORHOFO NMCTa 33 NPU3HAYEHHAM BIANOBIAHO 10 NPUNKCIB
3aKOHY YKpaiHu «[1po eNeKTPOHHI ACKYMEHTH Ta e/leKTPOHHMIA LoxymeHToo6ir», c1.7 Posainy llI
«Mopaaky poboTy 3 eneKTPOHHUMM ZOKYMEHTaMM Y AiNOBOACTBI Ta IX NiZrOTOBKM A0 nepegaBaHHA HA
apxiehe 36epiraHHa», 3aTBepaKeHoro Hakazom MiHictepcrsa ioctuuii Yrpainm Big 11.11.2014
Ne1886/5.

fl BIAMaralic 3acTocyBaHHs Ta BUKOHAHHA, NPU PO3TNAA| Ta BUPILUEHH] LbOro 3BEePHEHHA, NPUMUCIE
€sponeiicbkoi KOHBEHUIT NPo 3aXMCT NpaB 0AMHM Ta OCHOBHKX cBo6oa, (EKMA) Ta pilieHb
€sponeicwkoro Cyay 3 npas AoanHu (ECMNJ) AK HALiOHaALHOTO 3aKOHY Ta Apepen HalioHANbHOFD
npaea signosigHo.

Lieii nMCbMOBHKIT @NeKTPOHHMI ANCT NIANMCAHMIA MHOK0 NPOCTUM ENeKTPOHHKM NiAMMCOM BiANOBIAHO A0
fPUNKCIB 3aKOHY LWAAXOM A0AABAHHA A0 ENEKTPOHHWX A3HWUX, WO CKAAAAI0TE TEKCT ANCTA, AaHNX
(indopmauyii) B TexcToBIi enekrpoHHii Gopmi, npusHaueHux gna igeHTndikauil meHe ax nignncysaya
AncTa — a came BAaCHOPYYHOrO NiANWUCY Y BUIAAAI MOro BNaCHOMo NpPisBMLA Ta iHiLjanis ApyKoBaHUMMK
nitepamu Takoro Burnagy: «A.B. LLlepbartan». BaacHe nignucy nepeaye nigxaska y surnagi cnosa
«Nignvc» 3 HACTYNHOIO ABOKPanKoio. Popma Ta cnocib BYMHEHHA MHOIO MOTO BNGKTPOHHOIO Nignucy
niA 41Mm AMCTOM 06paHi MHOIO Bi/IbHO, Ha BAACHMIA PO3CYA, AK TaKi, WO HaltyacTilIe 3aCTOCOBYIOTLCA B
eNeKTPOHHOMY AOKYMEHTOODiroBi YKpaiHi, 3 BUKOPUCTAHHAM HagaHWX Cy4aCHMMMN HayKOBUMM
AOCATHEHHAMM B rany3i €AEKTPOHIKK | 33MPOBaPKEHUX B PEaNbHE MUTTA AOCTYMTHWUX TeXHIMHKX OonLji
Komn'KOTEPHOT TEXHIKK.

MNpu nianucyBaHHi LLOro AiMCTa A KepyBanaca npunucamu cr.19.1 KoHcTuTywii YKpaiku, aka gossonse
MeHi, AKi | Byab-axii IHWii noguHi, pobuTty BCe, WO NPAMO He 3360poHeHe 3aKOHOM.

Micuem mMOro NPoXMUBaHHA € MUTAO (KBPTUPA) B M.BiHHULI.

Lleit aucT BkAtoYaE 3anMTH Ha AocTyn go ny6aisHoT iHdopmauii.

Lielt AMcT BRMIOYAE 3aNATH HA JOCTYN A0 MOTX NePCOHANbHMX AaHNX Ta iX 3aXMCT.

Lieit ancT BKAKOMAE 33ABKM Ha OTpUMaHKA iHbopmaui, ReobxigHot meni ana peanizaufi moix npae
JIOLHHMN.

Le#i ancT BKAOYaE 3BepHEHHA 3 MeTOlo peanizayii MoiX Npas NI0AMHM B TOPAAKY 3aKOHY YKpainm «Mpo
3BEpPHEHHA TPOMaRAH».

Y usomy nmcti A 06’egHana BUMoOry, Npaso Ha AKi nepeabayeHe 3akoHami YKpaiku «[po goctyn Ao
ny6niunoi ingopmadiin, «Mpo 3axmcT nepcoHanbHux ganuxy», «Mpo indopmauio», «Mpo 3sepHeHHA
rpomagaH», a came: a) 3AABU, 8 nopagKy 3aKoHY YKpaiHu «T1po 3BepHEHHA rPOMaAAHY Ta IHWKUX
PeneBaHTHMX 33KOHIB 3 METOIO peanisaLii moix npas noguuu; 6) 3AMUTHU 8 nopaaky 3akoHy Ykpainu
«Mpo poctyn Ao nybaivHoi indopmalii»; B) SAMUTH B nopagky 3akoHy Yrpaidu «MNpo 3axuct
nepcoHansHux aannx»; r) 3AABK, 8 nopaaKy 3akoHy YKpainu «[1po iHdopmatio» B CyKynHOCT i3
3axkoHom YKpaiHu «[po aBepHEHHSA rpomMagsH»,

Mpwn 06’eaHaHHI KINbKOX 3BePHEHb B OAHOMY AKUCTE A KePYBANACA NPUNMcamu cT.19.1 KoHctuTywji
YKpaiku, aKka o3BoAA€E byab-akii AloanHi pobuTy Bee, WO NPAMO He 3a6opoHeHe 3aKoHOM. OCKINIbKK
OAHMM 3aKOHOM YKpaiHu Hi NPAMO, Hi onocepesikosaHo He 3abopoHetre o6’'eqgHaHHA B 0gHOMY
AOKYMEHTI KiZIbKOX TaKMX BMMOT, i KOPUCTYIOCA CBOIM KOHCTUTYLLIHHMM NpaBoMm, i nogaio ix B 0QHOMY
nwncri.

Po3’acHION, WO, BigNOBIAHO A0 CT.3 3aKoHY YKpainum «MPO CBOEOAY NEPECYBAHHA TA BINbHIA BUEIP
MICLIAA MPOXUBAHHA B YKPAIHI», «...micLie NpOXUBAHHA — UT/O, PO3TALLIOBaHE Ha TepuTOopii



a/AMIHICTPaTUBHO-TEPUTOPIaNBHOT OAUHULY, B AKkomy ocoba npoXuBaE...». Micuem moro APOMUBAHHA €
HHUTNO B M, BiHHKL.

I. DAKTHU

1. Nounnatouu 3 03.08.1997 poky, Esponeticbka KoHBeHLjia NPO 3axXUCT Npas JAIDAUHU T3 OCHOBHUX
csobog, (EKMN) Ta Tf npakTKa € YaCTMHOIO HALOHANLHOTO 3aKOHO/aBCTBA (3AKOHOM) Ta [Kepenom
npaea YrpaiHu, a nounHawoum 3 11.09.1997 poky — 4acTMHOI0 Mi¥HapOAHOro 3aKOHO4AaBCTBa YKpaiHy.
1.1. BignoaigHo ao cr.1 EKNJ1 ypaa Ykpaiuu rapanTye KOXXHOMY & YKpaiHi npasa i ceoBogy, sBU3HaueHi
€KN/. Lle o3Hayvae, cepes iHworo, 0608 A30K ypagy 3abesneuntu KOXXHOMY WOHaiMeHLWe YOTHPK
AOCTYNK A0 ycix npas i ce06og NOANKU: PUANYHIA, GiHaHCoBUM, HPOPMaLiliHKI Ta baKTUUHKiA,

2. B uncenbHux pilieHHax Esponeiicskoro Cyay 3 npas ntoguku (ECMJT), BRAOYHO NpoTu YKpainm, ECA
BKa3Ye Ha Te, 10 epeKTMBHUM 3acOEOM HaLLIOHANBHOFO NPaBOBOTO 3aXMCTY € He AMle HaljioHaNbHe
CYAOUMHCTBO, a # SyAb-AKi iHWIi HaLlioHanbHi npoueaypu, AKI HaAaOTL KOMHOMY MOXKNBICTb 3aXUCTY Ta
NOHOBAEKHA Nopylwennx npas. Cepeg iHwmx, ECMNJ1 Bu3HaB edeKTMBHMMHM 3acoBamu HaLioHaNbHOTO
NpaBoBOro 3ax1cTy B YKPaiHi KBasi-cynosi npoueaypy aaminicTpaTMBHOro OCKapXXeHHA NopyLeHnx
npaB, 30Kpema, B NOPAAKY 3aKOHY YKpaiHu «[1po 3BepHeHHA rpomagany».

2.1. Lie o3Hauag, wo 3 11.09.1997 poky, To6T0, NPOTAroM OCTaHHIX 23 POkKiB B YKpaiHi i€ npaso, 3a AKUM
3BEPHEHHA rPOMaAAH B NOPARAKY CKaPrit BBAXAIOTLCA 3BEPHEHHAMM [0 CYAY, 3 NOWMPEHHAM Ha LI
NpoueAYpY YCIX rapaHTii, HagaHKX KowHomy cr.6 EKITI.

3. 3a npunucamm EKNJI Ta npakTMKkox ii 3acTocysanHA ECMJI, fKa € OMepenom npasa 8 YKpaiHi, cr.6
EKIMJ/1 3axMwaeTben uncebHa KinbKicTb OKpeMUX NpaB Ha cnpaBegNuBuii CyA, 30Kpema, i npaBo Ha
ACCTYN Jo cyay.

3.1. Npaeo Ha AOCTYN A0 CYAy 03HAYaE PeanbHy MOXKAMBICTL NOAATH CYA0Be 3BEepPHEHHSA
YROBHOBaXKeHOMY OpraHy Asa MOro poarnagy no cyTi i nepeaBavae, cepep iHwWoro rapaHTiio
iHpopmaLiiiHoro Ta QpisMuHOro 4oCTyny A0 LLOro Npasa.

4. 3a npunucamu 3akoHy YKpaiku «71po 3BepHeHHA rpomagan», «IMceMoBe 3BEPHEHHA TAKOX MOXe
ByTn HagicnaHe 3 BUKOPUCTAHHAM Mepei IHTepHet, 3ACOBIB ENEKTPOHHOTO 3B’A3KY (enekTpoHHe
3B@PHEHHA)», a 3a NpunMcamm 3akoHy Ykpainu «Mpo aocryn Ao ny6aivHoT indopmauii» Ha odiliiiHomy
caiiTi opravy Bnagmu mae 6yTv onpuniogHena ioro odiuiiina e/1IeKTPOHHA agpeca, AKa Moe byTn
3aCTOCOBaHA KOMHKUM A0 YCIX BUAIB eReKTPOHHOT KoMyHIKaLi, To6T0, enekTpoHa aapeca 3aranbHoi aji.
Lii 3aKOHK B CYKYNHOCTI KOPUAMUHO FapaHTYIOTh KOXHOMY iHGOpMALLiHMIL Ta piznaHuii AOCTYN AC Cyay B
NOPAAKY 3aKOHY YKpaiHu «po 3BepHeHHA rpomagaH» 3acobamu, 30kpema, ENEKTPOHHOI NOWTH.

5. OpHak, Ha AaHuiA Yac Ha odivjitHomy caifri KMY sigcyTHa odiuitiHa saranbHa eneKTPOHHa aapeca Ta
po3MilLleHa Auiwe aapeca aocTyny ao nybaiuHoi iHbopmauil, ika mae obmexeHe Li/IbOBE NPUIHAYEHHA
Ta € BiAMIHHOIO, B PO3yMiHHI HaLiOHaNLHOTO NPaBa, Big 0GiLiiiHOT enekTPOHHOT agpecy 3aranbHoi afi.
Tak camo, BiACYTHs enekTporHa agpeca KMY, 3a AKOIO rpoMaasHm MOXKYTb HagCHAaTH eNeKTPoHKI
3BepHEHHA. HOAHY 3 LMX afpec He 3HaATU B oaHOMY iHwomy odiuiliHomy mxepeni indopmaui
YKpaiHu.

6. 3a nocunaHHam https://www.kmu.gov.ua/gromadskosti/dostup-do-publichnoyi-informaciyi Ha
odiuinHomy caiiti KMY pozmilteHa, cepeg iHworo, Taka iHgopmaris: «EnekTpoHHi 3BepHeERHS,
BiANOBIAHO A0 32KOHY YKpaiku «(1po 3BepHEHHA rpomagaH», HaacunaoTs BUKNIONHO JYepes
cnevfanbHy Gopmy peectpauii B cuctemi «ENeKTPOHHe 38epHeHHA», HacKiNbKU MeHi BigoMo, Taka
cneujianbHa popma He nepeabaueHa KOAHUM 3aKOHOM YKPaAIHU, ane 3pydHa AA MeTH o6meeHHA
YKWHOBHWKOM NpaBsa AOAWHM Ha 3BEPHEHHA.

6.1. HaseaeHe Ha Ui e cTOPIHLI NOCKAGHHA nepekupac 3 caiity KMY Ha caitt CTOPOHHBOT TRETLOT
ocobu https://ukc.gov.ua/appeal/signup/ i 3acrasnse noAMHY Tam 3apeecTpyBaTHCA, 3 HagaHHAM Ti
nepcoHanbHUX AaHux. Cepep IHWOrO, ANA Takoi peecTpallii 060B'A3K0BO BUMAraeTbes | KOHPiaeHLjiHa
iHpopmauyin, xoua ii 36UpPaHHA € KPUMIHAALHUM 3104MHOM B YKPaTHi.

6.2. e o3Havae, wo KMY Hikomy He Hagas MoaHOro iHpopmauiitHoro Ta GpisMuHOro JOCTYNY A0 WOAHUX
€/1eKTPOHHUX 3BEPHEHb rPOMaAAH — Hi uepes odiujiHuii caifT, Hi enekTpoHHOIO NowTo. Lieii daxT
KBanidikyeTbCA AK NOABIfiHE NOpywWeHHA rapaHTosaHoro cT.6 EKINJ1 npasa Ha AocTyn 40 cyay.

7. Takow, 06oe'a3koBum atpubyrom odiujiiiHoro 6aaHKy ycraHosm B YKpaii € agpeca i eneKTpoHHOT
nowru. Hapasi KMY, 8 nopyweHHa iCHylounx npunucia npasa, He BKIOYAE A0 CBOFO odiLliHoro BnaHKky
a/ipecK B/1IaCHOT €/IEKTPOHHOT NOLUTH, WO TaKk CamMO KBaNipIKYETbCA AK NOPYLIEHHA rapaHTOBaHOrO CT.6
€KMNA npasa Ha iHpopMmaLiliHuii aocTyn go cyay.

Il. BUMOTW 3BEPHEHHA




8. NpolLy HeraikHO ONPUNOAHNTH Ha odiLifiHOMy caliti KMY yci odiujitni enekTporHi agpec KMY Ta
CKMY.,

8.1. Npowy Heraiiko, ane nisHilwe Hix B 3-geHHWI CTPOK NOBIZOMUTH MeHi Axkepena odilfiiHoro
onpunioAHeHHA Ha caiTi KMY (npami inTepHeT-nikm) yeix odiuiiimux enextporHux agapec KMY ta CKMY
Ta Aatv ix odilifinoro onpualogHeHkA.

S. MNpouy HeraitHo 3MIHUTH HanaLITYBaHHA odiuiniHoro caitty KMY, sukniounswm nepexHanpasAeHHA
3BepHeHb rpoMaasaH Ha cait YKL,

9.1. Npowwy HeraiiHo, aie nisHiWe HiXK B 3-AEHHWI CTPOK NOBIAOMMTM MeHi NPO 3MiHU HaNaWTYBaHb
odiviiiHoro cality KMY, aki BUKAIOUYAIOTH nepexHanpasneHHA 3BepHeHb Ha caitT YKL, Ta 4aTy Takux 3min.
ll. BUMOIW 3ANUTIB HA NMYBAIYHY IHGOPMALLIKO, OF’€AHAHI 13 3AMUTAMM HA A0CTYN 40 MOIX
NEPCOHANBHUX NAHUX TA IX 3AXUCT, TA 13 3AABAMM PO HAZAHHA IH®OPMALLIT BianosigHo fo
cr.cr.8, 10 Eponeiicbkoi KoHBeHLT npo 3axucr npas MoAUHNW, cT.cT.32, 34.2 KoHCTMTYLIT YKpaiHu,
3aKOHIB YKpaiHu «MMpo inpopmauiio», «Mpo goctyn go ny6aiuxoi iHpopmauiin, «Mpo axuct
NEPCOHANbHUX AaHKX», «[1pO 3BEPHEHHA rPOMaZAH» NPOIY HAAATH MEHi iHdopmauiio, HeobxigHy aas
peanisaLlii Moix npas R0AWHYU; MOT NEPCOHaNbHI AaHi; ny6niuny ingopmauiio, LLIO € MPEAMETOM
CYCNI/IbHOTO (HTEPECY, HeobxiaHy AnA BURBAEHHA NopyLWweHL npas NIOAWHK, 3M08UBAHHA BNafoI0,
PH3UKIB ANA 300POB'A NlOAEH, | AKY A MAI0 HaMIp ONPUAIDAHKTH AAA cycninpcTea T2 NogaTv NpaBosy
BMMOTY, @ came:

10. 3aranbHy KinbKicTe ODILiAHMX eneKTPOHHMX agpec KMY ta CKMY.

11. ¥YnpaBniHCbKi pitieHHn mpo 3actocysanHA KMY Ta CKMY KOHKPETHUX 0diLiiH1X eneKTpoHHWX agpec.
12. ¥ci odiuiitni enextpoHHi agpecu KMY ta CKMY.

13. Oxepena odiuiliHoro onpunoaHeHHs Ha caiiti KMY (npami inTepHeT-niHKK) yeix odiuilinux
€nekTpoHHux agpec KMY ta CKMY Ta aath ix odiyfitHoro onpuaogHeHHa.

14, HalimeHyBaHHA nocag, npiseMia, iMeHa Ta No-6aTbKOBI ycix nocagosux ocib KMY ta CKMY,
BIANOBIAANLHUX 32 BUKOPUCTaHHA Ta 06POGKY KOMHOT odilikHoT eneKkTpoKHoT agpecu KMY Ta CKMY.
15. HaitmeHyBaKHA nocag, npisauiLa, iMmeHa Ta no-6aTbKosi ycix nocaposux oci6 KMY ta CKMY,
BiANOBiAaNbHUX 38 0diujiiHe onpualogHeHHA Ny6AiYHOT indopmauii Ha caliTi KMY,

16. fixkepena odiuiitHoro onpuaoaHeHHA Ha caiiti KMY (npami inTepHeT-niHKK}, BigNoBiAHO Ao
npuucis Npaea, ycix akTis iHAKBIAYaLHOT AT (pilueHb, AWCTIE, iIHWMX 33A0KYMEHTOBaHMX fiif TOWD),
BYMHeHUX KMY, CKMY Ta ix nocagosrmu ocobamu B 2019-2020 POKax WO A0 PO3rAAAY KOHKPETHMX
3BEPHEHb FPOMaanH.

17. Npasosi niacTaBu (He HUKue 3aKOHY YKpaiHu) npo HagineHHA KMY noBHOBaKEHHAMM
nepeHanpaenATH aApecoBaHi HOMY 3BepHEHHA MPOMASAH Ha CalfT YPAL0BOTO KOKTaKTHOTO LEeHTPY
(YKL

18. YnpaBniHcbKe pilieHHA npo nepeHanpasaeHHa €/IEKTPOHHWX 3BEPHEHb rpomaasH 1o KMY uepes
caidT KMY Ha caitr YKL,

19. HaiimeHyBaHHA nocag, npissuiLa, iIMEHa Ta NO-6aTbKOBI YCix nocaiosux ocié KMY ta CKMY,
BIANOBIAANbHMX 38 YXBANEHHA PillEHHA NPO NepeHanpasieHHs €/IeKTPOHHMX 3BEPHEHb FPOMAZAH A0
KMY yepes caiiT KMY Ha caitT YpAaaoBOro KOHTaKTHOTO LiEHTpY.

20. PiweHHa npo cTBopeHHa YKL,

21. CraTyTHi Ta peecTpauiiiti gokymeHTu YKLL.

22. Kowropucu YKL, Ha 2019-2020 poxw.

23. WratHi poanueu YKL, Ha 2019-2020 pokw.

24. lani npo MaitHo, AKMM HagineHui YKL, a TakoX HasneHe B YKL.

25. ¥YnpaeAiHcbKe pilueHHA NPo NPU3HaYeHHA KepiBHMKa YKL,

26. MNpissuiLe, im’'a Ta no-6aTtbkosi kepisHuka YKL Ta iforo (cny6ose) $oT1o 3 Biao6parkeHHAM 06AUYYA,
27. AKTYa/IbHMiA KOHTPAKT 3 KepiBHUKom YKL,

28. [lani npo yci BunnaueHi KoxHoMy npavisruky YKL B 2019-2020 POKax KoiuTH, B poapisi crnagoBux
Ta micAuis BunAar.

29. Odiviiiny eneKTpoHHy agpecy YKL,

30. ¥YnpasniHcbKe pilueHHA Npo 3aTBepayKeHHA odiLiitHUX BnaHkis KMY, CKMY Ta 3pasku ycix odililfinux
6naHkis KMY, CKMY.

31. 3pasku ycix 6nankis KMY, CKMY, aKi ¢pakTuuHO BuKopucTosyeanuck B 2019-2020 pOKax.

32, HaitmeHyBaHHA nocas, Npisenwa, imeHa Ta no-6aTbKosi ycix nocagoeux oci6 KMY ta CKMY,
BiANOBIAANLHUX 33 KOPEKTHE BUKOPUCTaHHA B poboTi odiyfiiHux 6natkis KMY, CKMY.

33. Npami inTepHeT-NiHKK Ha gkepena odiLiiiHOrO ONPUNIDAHEHHS YCiX 3anUTaHmX TYT pilueHb.



34. BxigHi peecTpaLiiiHi HOMepH Ta 4aTH BXigHOT peecTpauil LLbOro MOro AnCTa.

35. HanexHo 3acsigqeHy gakcuminbhy konito ($poToKonio 3 opurinany) LbOro Moro AucTa 3 peKBisuTamm
oro BxigHOT peecTpalyji.

36. AKWO Lieil NIUCT NepecuaTMMETBCA THILMM afpecaTam, NPoWy HaAaTH HANEKHO 3acsigyeHi
$akcumineHi konii (GoTokonii 3 opuriHanis) AncTie Ao opraHis nepecunantA 3 A0KA3aMK HazCHAaHHA
(BpyyeHHs) ix agpecaTtam.

Poz’scHiolo, Wio, BiANOBIAHO AC €T.2.2 3aKkoHy YkpaiHu «Mpo goctyn Ao ny6aiuHoi iHbopmaylin,
BK@3aHWit 3aKOH «...He NOLIMPIOETLER... Ha BIAHOCUHM y cdepi 3aBepHeHb rpoMagisH, AKi peryaoloTbea
cneLliansHUM 3aKOHOMY, TOBTO, Ha CTOCYHKM Cy6’eKTiB 3BEPHEHb — 3aABHUKIB Ta CKaPXKHMKIB, 3 oaHoro
Boky, i opuanyHUX ociB-aapecaTie 3BepHeHb Ta iX NocafoBKX oci6, TIPOTAFOM Yacy NpoLesypu
3BEPHEHHA Ta 3 NpuBOAY LjEl npoueaypu. Lie 0bmerkeHHA He NOWMPIOETLEA Ha Byab-AKi iHWI, Kpim
BIAHOCHH, acnekTyn 3BepHeHb, 8 ToMmy Yuchi | Ha JOKYMEHTALLIIC 3BepHeHb. HaBnakw, aci
AOKYMEHTU 38epHeHb, Wwo micTaTs Bigo6pakeHy Ta 3340KyMeHTOBaHY By/b-AKMMM 3acoBamu Ta Ha
Byab-arux Hociax iHpopmaLiio, wo Eyna oTpumaKa abo CTBOpeHa B NPOLLECi BUKOHAHHSA cyb'ekTamm
BA13AHWUX NOBHOBAMXeHb CBOIX 0BOB'A3KIB 3 NPUIHATTA Ta pO3rAAay 3BEpHEHb, NnepenGauernxX YNHHUM
33KOHOAABCTBOM, 33 NpMNUCamu CT.1 3aKoHy YKpaikm «fpo goctyn ao nyGniuHoi indopmaui», €
MYB/IIHHOK iHdopmavyieio, a TOMY Ha YCi JOKYMEHTH LWOAO YCixX 3BePHEHD IPOMAZRH NOWUPIOKTLECA YCi
penesaHTHI NpaBuna 3akoHy Yrpaiku «Mpo gocryn Ao ny6aiuHof inpopmauiin.

Pos’scHiolo, o, BiANOBIAHO A0 CT.7 3aKoHy YKpaiku «Mpo iHdopmaujion, «2. HixTo He moxe
obmexysaTi npasa ocobu y Bubopi POPM | AMEPE/ oaeparHA iHGOpmaLi, 3a BUHATKOM BMNAgKIB,
nepenbayeHnx 3aKoOHOMD,

Bianosigb Ta 3anutany indgopmadilo B opuriHanax uu 8 LMbPOBUX (€1EKTPOHHUX) KONIAX, HANEXKHO
3acBigYeHuX BiANOBIAHO A0 NpunKcis cT.1 YKasy Npeauaii BepxosHoT Pagn CPCP Big 4 cepnxa 1983 poky
Ne9779-X ,Mpo nopapaoK Buaayi Ta 3aCBig4eHHA NigNPUEMCTBAMK, YCTAHOBAMM, OPraHi3aLiaMm KONl
AOKYMEHTIB, L0 CTOCYIOTbCA NPaB rpomagan” (Bigomocti BepxosHoi Pagw (BBP), 1983, N32, cT.492),
AKUIA aie B Yrpaini signosiaHo Ao 1.3 3akoHy YKpainu ,Mpo npaBoHacTynHUUTBO YKpaiHn®, MYHKTiB
5.26, 5.27 HaujoHanbHoro crangapty Ykpaiku Jlep:kaBHol yHidiKOBaHOT cMCTEMM JOKYMeHTaUT,
YHipiKOBaHOT CHCTEMM OpraHi3aUitHo-pO3NOPAAYOT AOKYMEHTALLT "BUMOTM A0 0GOPMAIOBAHHA
AokymenTis” (ACTY 4163-2003, 3aTeepAKeHOr0 HaKka3oMm Jle PCNOXMBCTaHAaPTY YKpaiHu Big,
07.04.2003 Ne55}, npowy HaaaTh MeHi Ha eNeKTPOHHY aapecy, 3 AKOT 0TPUMaHKit Leii ACT. Al He Aalo
3rOAM Ha BUKOPUCTaHHA GyAb-aKol iHhopMmaL|ii CTOCOBHO MeHE Ta iHLUIMX MOTX KOHTaKTHUX NEPCOHANBbHUX
AaHnx ana 6yab-akoT meTh | B ByAb-AKMIA CNOCIB, BKAIOYAIOUM | ANs KOMYHIKALLT 3i MHOIO, 3a
BUKJ/IIOYEHHAM METH, BKA3AHOT B LIbOMY 3BePHEHHI.

27.05.20

Nignue: H.M. WepbaTa

3 nogarow,

LlepbaTa Hatansa MuxarnisHa

lNpowy HaaaTh BiANOBIAL Y BUIHAYEHUI 3aKOHOM TEPMIH @1EKTPOHHOIK NOLITOI0.

Lie nosigomnenHa 6yno Hagicnane yepes cait "foctyn go Mpaeau”, NPM3HaYEHHA AKOTO - HaAaHHA
MOXAMBOCTI rPOMagAHAM HafCUNaTK 3anuTi Npo ny6aiyny iHGOopMaLiio 3 NOAaNLILCIO NyBAiKaLjielo Lux
3anwvTis Ta BiANOBIAEH HA HUX

27.05.2020 p.




